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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
 Πληροφορίες: Δήμητρα Λυκούρα
 Τηλ. 213 2086633 
 Prom12@kat-hosp.gr

                                         ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ: ΣΤΟ ΔΙΑΥΓΕΙΑ   

        

 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ Υπ' αριθμ. 01/2023

ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΠΛΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΚΛΕΙΣΤΩΝ
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΜΙΣΘΩΣΗ ΔΥΟ (2) ΟΜΟΡΩΝ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΤΟΥ

ΓΝΑ ΚΑΤ ΣΤΗ ΣΥΜΒΟΛΗ ΤΩΝ ΟΔΩΝ ΑΘΗΝΑΣ ΚΑΙ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΕΩΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ 
ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ (ΟΤ 100)

Ανακοινώνεται από το ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΤΤΙΚΗΣ ΚΑΤ ΝΠΔΔ ότι, θα διενεργηθεί Δημόσιος 
Πλειοδοτικός Διαγωνισμός με κατάθεση κλειστών προσφορών για την εκμίσθωση δύο (2) 
συνεχόμενων  οικοπέδων /γεωτεμάχιων  επιφανείας 525,38 τμ και 436,36 τμ αντίστοιχα, τα οποία 
βρίσκονται εντός του σχεδίου πόλεως Αμαρουσίου Αττικής και επί της συμβολής των οδών 
Κωνσταντινουπόλεως και Αθηνάς στο ΟΤ 100 στην περιοχή Καζούλη του άνω Δήμου. 

Το ελάχιστο μηνιαίο μίσθωμα για αμφότερα τα ανωτέρω οικόπεδα, τα οποία εκμισθώνονται ως ένα 
συνολικό και ενιαίο ακίνητο, ορίζεται στο ποσό των δυο χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ  (2.500,00€).

Η κατακύρωση του διαγωνισμού, θα γίνει στον συμμετέχοντα, Φυσικό ή Νομικό Πρόσωπο ή 
Κοινοπραξία ή Ένωση Προσώπων, της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, που θα υποβάλλει την 
υψηλότερη οικονομική προσφορά, και του οποίου τα δικαιολογητικά που θα υποβάλλει θα είναι 
πλήρη και σύμφωνα με το νόμο και τα οριζόμενα από την παρούσα διακήρυξη και ταυτόχρονα δεν 
θα συντρέχει λόγος εξαίρεσης του.

Η χρονική διάρκεια της εκμίσθωσης, καθώς και η ισχύς της σύμβασης θα είναι έξι (6) ετών, με 
έναρξη την ημερομηνία παράδοσης του από Τριμελή επιτροπή υπαλλήλων του Νοσοκομείου. 

Οι προσφορές υποβάλλονται μόνο εγγράφως, σε κλειστό σφραγισμένο φάκελο, με τα στοιχεία του 
συμμετέχοντα, απευθυνόμενο στο ΓΝΑ ΚΑΤ & ΕΚΑ, προς την Επιτροπή Διενέργειας του Διαγωνισμού, 
με την ένδειξη: «Για τον Δημόσιο Πλειοδοτικό διαγωνισμό με κατάθεση κλειστών προσφορών για 
την εκμίσθωση δύο (2) όμορων οικοπέδων ιδιοκτησίας του ΓΝΑ ΚΑΤ & ΕΚΑ ΝΠΔΔ, κείμενων στο 
Αμαρούσιο Αττικής στη συμβολή των οδών Αθηνάς και Κωνσταντινουπόλεως» και πρωτοκολλούνται 
υποχρεωτικά, στο γενικό πρωτόκολλο του Νοσοκομείου επί της οδού Νίκης, αρ. 2 στην Κηφισιά 
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Αττικής το αργότερο δύο (2) ημέρες πριν την κατά το Άρθρο 7 προσδιορισθείσα  ημερομηνία και 
ώρα του προς διεξαγωγή Διαγωνισμού, ήτοι μέχρι την ώρα 12 π.μ. της 10-04-2023 ημέρα Δευτέρα,  
και ισχύουν επί ένα ημερολογιακό έτος από την ημερομηνία διενέργειας του Διαγωνισμού. 
Προσφορές, που κατατίθενται μετά τη λήξη της ανωτέρω ημερομηνίας και ώρας, δεν θα 
αποσφραγίζονται και θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες.

Η Προκήρυξη του διαγωνισμού θα  αναρτηθεί στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ  στο ΚΗΜΔΗΣ και στην ιστοσελίδα του 
Νοσοκομείου. Σχετικές πληροφορίες διατίθενται από το γραφείο Προμηθειών (Τηλ.: 2132086633, 
e-mail:prom12@kat-hosp.gr κατά τις εργάσιμες ώρες (07:00-14:30) και ημέρες. 

Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ ΓΝΑ ΚΑΤ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
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